RKP: 07341
MB: 03334392
Naziv obveznika:                                                                 
CENTAR ZA REHABILITACIJU                                           
SV. FILIP I JAKOV                                                                
Pošta i mjesto: 23207 SVETI FILIP I JAKOV                                     
Ulica i kućni broj: PUT PRIMORJA 56                                                                                                            
Razina: 11
Šifra djelatnosti: 8730

Razdjel: 086

Šifra općine: 428

OIB: 84459154077

                                     BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 
                               za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021.god.
I. OBRAZAC PR-RAS
Bilješka broj 1
Račun 6526 «Ostali nespomenuti prihodi», AOP 112, odnose se na:  
- sufinanciranje cijena usluga, participacija i slično. Prihodi su se povećali jer se povećao broj korisnika koji sudjeluju u plaćanju troškova smještaja.
 Bilješka broj 2
Račun 663 «Donacije od pravnih i fizičkih osoba», AOP 123, sastoji se od:

- novčanih donacija u iznosu od 5.620,00 kn i
- kapitalna donacija, (toaletna kolica), u iznosu od 3.700,00 kn.

Bilješka broj 3
Odstupanja rashoda poslovanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
Račun 3113 „Plaće za prekovremeni rad“, AOP 151, - trošak je manji u 2021. godini jer se 2020.godine zbog pandemije uzrokovane korona virusom pristupilo organizaciji rada koja je rezultirala prekovremenim radom. Zbog istog razloga 2020 naknada za prijevoz radnika na posao i s posla bila je manja u odnosu na 2021. godinu (zbog 12-satnog radnog vremena dolazilo se na posao manji broj dana), AOP 161. 
Račun 3121 „Ostali rashodi za zaposlene“, AOP 153 mijenja se svake godine jer ovisi o broju zaposlenika koji ostvare neka od prava koja spadaju u navedene rashode (jubilarne nagrade, dar za Sv. Nikolu, božićnica, otpremnina, naknada za smrtni slučaj i duže bolovanje, regres, pomoć za rođenje djeteta).
Računi 3221 „Uredski materijal i ostali materijalni rashodi“, AOP 165 – do smanjenja rashoda došlo je iz razloga što jednokratne pelene koje su činile značajan trošak, od mjeseca lipnja 2020. godine dobivamo na recepte preko HZZO-a. 

Račun 3223 „Energija“, AOP 167, povećao se zbog značajnog povećanja cijena lož ulja.
Račun 3225 „Sitni inventar“, AOP169, varira iz godine u godinu. Nabava tekstila koja čini najveći iznos na stavci sitnog inventara izvršena je krajem 2020. godine te nije bilo potrebe za nabavom u 2021. godini. 
Račun 3232 „Usluge tekućeg i investicijskog održavanja“, AOP 174, smanjio se zbog smanjenja određenih aktivnosti radi pandemije uzrokovane korona virusom i pridržavanja epidemioloških mjera. 
Račun 3236, „Zdravstvene i veterinarske usluge“, AOP 178, povećao se zbog većeg broja radnika koji imaju pravo na sistematske preglede (radnici mlađi od 50 godina) te zbog većeg zapošljavanja radnika na određeno vrijeme radi zamjena zbog izuzetno velikog broja radnika koji su bili na bolovanju.

Račun 3237, „Intelektualne i osobne usluge“, AOP 179, smanjio se zbog smanjenja stope poreza na dohodak koji se obračunava na ugovore o djelu za dva liječnika. Također , jednom od liječnika honorar nije isplaćen za dva mjeseca jer zbog zdravstvenih problema nije dolazio u Centar.

Račun 3238, „Računalne usluge“, AOP 180, smanjio se jer je prošle godine uređena web stranica sukladno zakonskim propisima.

Račun 3291, „Naknade za rad predstavničkih tijela“, AOP 184,  ovisi o broju održanih sjednica Upravnog vijeća. Radi izbora ravnatelja ove godine je održano više sjednica Upravnog vijeća.

Računi 3292 „Premije osiguranja“, AOP 185, smanjio se jer je ove godine smanjena registracija za jedno vozilo. 
Račun 3295 „Pristojbe i naknade“, AOP 188, odnosi se na naknadu poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom. U 2020. godini priznat je invaliditet još jednoj radnici tako da 2021. godine nismo imali obvezu uplaćivanja navedene naknade.
Značajan indeks povećanja/smanjenja nekih rashoda u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje posljedica je malih apsolutnih vrijednosti tih rashoda. Tu spadaju službena putovanja, AOP 160, stručno usavršavanje zaposlenika, AOP 162, usluge informiranja, AOP 175, ostale usluge, AOP 181, ostali nespomenuti rashodi poslovanja, AOP 190, zatezne kamate, AOP 208.

Bilješka broj 4
Račun 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, AOP 344 odnose se na:
- nabavu opreme iz sredstava donacije u iznosu od 29.595,56 kn (klima uređaji,

  aspirator, kreveti, hladnjak, toaletna kolica, trosjedi, stol, komode) 

Bilješka broj 5
Do manjka prihoda i primitaka, AOP 635, došlo je iz razloga jer su rashodi iz sredstava donacije (nabava nefinancijske imovine, bilješka broj 4) manji od ostvarenih prihoda iz istog izvora u tekućoj godini. Manjak je pokriven iz viška prihoda od donacija iz prethodnih godina.
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju, AOP 638, u iznosu od 
82.298,00 kn  je višak od donacija iz prethodnih godina koji će se koristiti za poboljšanje uvjeta života i rada u Centru u narednom razdoblju.
II. OBRAZAC: BILANCA
Bilješka broj 1
Promjene na nefinancijskoj imovini u odnosu na stanje 01.01.2021. godine odnose se na nabavu opreme navedene pod bilješkom br. 4 obrasca PR-RAS. 
Rashodovana je oprema u iznosu 222.381,43 kn (uredski namještaj, kreveti, stolice, ormari, klima uređaji).
Bilješka broj 2

Račun 11 «Novac u banci i blagajni», AOP 064, sastoji se od:

· iznos od 33.119,35 kn su neutrošena sredstva iz ostalih izvora i dio su računa 239 «Ostale tekuće obveze», AOP 182. Sredstva su vraćena na račun državnog proračuna u siječnju 2022. godine

· iznos od 0,33 kn su doznačene kamate, dio su računa 239, „Ostale tekuće obveze“, AOP 182 i vraćene su na račun državnog proračuna u siječnju 2022. godine

· iznos od 51.344,25 kn su neutrošena sredstva iz proračuna, dio su računa 239 „Ostale tekuće obveze“, AOP 182 i sredstva su vraćena na račun državnog proračuna u siječnju 2022. godine

· iznos od 56.541,61 kn su doznačena sredstva do 31.12.2021.godine, kojima su

      podmirene obveze za materijalne i financijske rashode početkom 2022.godine, dio su 

      računa 232 „Obveze za materijalne rashode“, AOP 173“ i račun 234 „Obveze za ostale 

      financijske rashode“, AOP 177.

-    iznos od 82.299,52 kn je višak prihoda od donacija, račun 92211, „Višak prihoda“ 
      AOP 241.

Bilješka broj 3

Račun 129 «Ostala potraživanja», AOP 081, su potraživanja od HZZO-a za naknade bolovanja preko 42 dana i ozljede na radu i dio su računa 239 „Ostale tekuće obveze“, 
AOP 182. U 2020. i 2021. godini nije bilo refundacije bolovanja što je rezultiralo povećanjem navedenih potraživanja.
Bilješka broj 4.
Račun 165 «Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade», AOP 154, su potraživanja za participacije usluge smještaja korisnika.
Bilješka broj 5
Račun 19 «Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda», AOP 165, odnose se na rashode za zaposlene (plaća za prosinac 2021. godine).

Bilješka broj 6

Račun 991 «Izvanbilančni zapisi», AOP 253, su zalihe materijala.
Bilješka broj 7

Za sastavljanje Obveznih Bilješki uz Bilancu prema članku 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu na dan 31. 12. 2021. godine:
- Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili  imovina (dana  kreditna pisma, hipoteke i slično) i

- Popis sudskih sporova u tijeku

 nema poslovnih događaja odnosno nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina i nema sudskih sporova u tijeku.
Mjesto i datum: Sv. Filip i Jakov, 31.01.2022.god.                   
Osoba za kontaktiranje: Ljubica Čirjak,  Telefon: 023388622.
                                        

                                                                                             Zakonski predstavnik:
                                                                                 Barbara Čirjak prof. phil. i soc.
